



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

26. november 2023

NEDELJA	KRISTUS KRALJ
26.11.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Blanko Ocvirk, obl. ter Julijano in Slavka Reher 10.00 za +Emilijo in Vita Koprivec, obl. 15.00 dekanjska revija c. pevskih zborov, Žalec
Ponedeljek	Virgil in Modest
27.11.	8.00 (izjemoma zjutraj!) v dober namen
Torek	Katarina Laboure
28.11.	18.00 za +Marijo in Jožeta Videnšek
Sreda	Saturnin
29.11.	18.00 za rajne Jovanove iz Železnega
Četrtek	ANDREJ, apostol
30.11.	8.00 na Pernovem za +Antona, Ano, Jožeta in Berto Veber
Petek	Prvi petek
01.12.	18.00 za +Andreja Križan in vse Kremšove
Sobota	Prva sobota
02.12.	08.00 za +Franca in Jožefo Veber
NEDELJA	PRVA ADVENTNA
03.12.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Ivana Vodončnik st., obl. 10.00 za +Jožefo in Alojza Podlesnik, obl.

JEZUS KRISTUS, KRALJ VESOLJSTVA



EVANGELIJ

Kristus pride sodit v slavi

Iz svetega evangelija po Mateju

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: »Ko pride Sin človekov v svojem veličastvu in vsi angeli z njim, takrat bo sédel na prestol svojega veličastva. Pred njim bodo zbrani vsi narodi in ločil bo ene od drugih, kakor pastir loči ovce od kozlov. Ovce bo postavil na svojo desnico, kozle pa na levico.

Tedaj bo kralj rekel tistim, ki bodo na desnici: »Pridite, blagoslovljeni mojega Očeta! Prejmite v posest kraljestvo, ki vam je pripravljeno od začetka sveta! Kajti lačen sem bil in ste mi dali jesti, žejen sem bil in ste mi dali piti, tujec sem bil in ste me sprejeli, nag sem bil in ste me oblekli, bolan sem bil in ste me obiskali, v ječi sem bil in ste prišli k meni.« Tedaj mu bodo pravični odgovorili: »Gospod, kdaj smo te videli lačnega in te nasitili ali žejnega in ti dali piti? Kdaj smo te videli tujca in te sprejeli ali nagega in te oblekli? Kdaj smo te videli bolnega ali v ječi in smo prišli k tebi?« Kralj jim bo odgovóril: »Resnično, povem vam: Kar koli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste storili meni.«

Tedaj poreče tudi tistim, ki bodo na levici: ›Proč izpred mene, prekleti, v večni ogenj, ki je pripravljen hudiču in njegovim angelom! Kajti lačen sem bil in mi niste dali jesti, žejen sem bil in mi niste dali piti, tujec sem bil in me niste sprejeli, nag sem bil in me niste oblekli, bolan sem bil in v ječi in me niste obiskali.‹ Tedaj bodo tudi ti odgovorili: ›Gospod, kdaj smo te videli lačnega ali žejnega ali tujca ali nagega ali bolnega ali v ječi in ti nismo postregli?‹ Tedaj jim bo odgovoril: ›Resnično, povem vam: Česar niste storili enemu od teh najmanjših, tudi meni niste storili.‹ Ti pojdejo v večno kazen, pravični pa v večno življenje.«



Mt 25,31–46

BOG NAM ŽELI DOBRO

Današnji evangelij je eden tistih, ki nas vse vsaj malo strese. Najbrž nihče od nas ne čuti prave gotovosti, da ne bo pristal na levici. Ta neprijetni občutek pa ni cilj Jezusove prilike o sodbi. Verjamem, da nam Bog želi sporočiti vedno in povsod, da verjame v nas in da ve, da smo dobri. A kako naj se umirimo ob današnjem evangeliju? Danes smo namreč slišali, da so tisti, ki ga niso videli v stiski, deležni večne kazni.

Res je, da lahko ta odlomek beremo v luči, ki nam je bila najbrž tudi največkrat predstavljena: Če ne boš priden, ne prideš v nebesa! Pazi, kaj delaš! V tem pogledu se osredotočimo na kazen in na izpolnjevanje pravil. Ali je to resnično evangeljsko? Ali nam evangeliji govorijo v tej luči? V čem je razlika med ljudmi, ki se znajdejo ob sodbi – eni na levi, drugi na desni?

Ne gre za vprašanje, koliko stvari smo naredili prav ali narobe, ampak v prvi vrsti, kako smo gledali na gospodarja, ki je Bog; na življenje in talente v njem; ter na bližnjega.

Bog ne bo stopil pred nas z željo, da nas kaznuje. Bog je dobri Oče, ki nas skozi življenje vabi v veselje življenja: Vabi nas, da smo pozorni na lačne in žejne, nage, bolne ... okrog nas.

Bog je dober in nam želi dobro. Vabi nas, da spoznamo, da je najlepše in najpolnejše življenje v služenju njemu in drugim. Ne nalaga nam torej kopice pravil, zapovedi in prepovedi, ampak nas vabi v veselje življenja. Veselje, ki je v pogledu na dobrega Očeta, na življenje, na sebe in na druge okrog nas. Ne v strahu, ampak v veselju in pogumu pojdimo na pot iskanja življenja v polnosti!

Končna sodba bo vsekakor sodba naših odločitev. Saj ne more biti drugače. Če si bomo danes prizadevali za ljubezen, je bomo deležni. Če bomo iskali le sebe, tudi jutri ne bomo vedeli, kaj početi z drugimi. Zelo preprosto. Ljubi, pa boš nagrajen z ljubeznijo.

* V 94. letu je umrla **Marija Vinder** iz Velike Pirešice.
Pogrebna maša in pogreb bo v torek ob 14.15 na pokopališču v Žalcu.

* **Od 1. do 6. decembra** bo Slovenijo obiskal **misijonar Pedro Opeka**. Misijonsko središče Slovenije vabi na osrednja dogodka, kjer boste Pedra Opeko lahko v živo srečali:

- **Sveta maša z nagovorom v nedeljo, 3. decembra, ob 15. uri v mariborski stolnici.**
- **Pogovor in pričevanje z glasbenimi gosti v ponedeljek, 4. decembra, ob 19. uri v športni dvorani Medvode. Vstopnice za pričevanje v Medvodah lahko naročite preko Misijonskega središča Slovenije.**

Misijonsko središče Slovenije